

本周书籍推荐

炒鱿鱼面谈官

垣根凉介(日) 著 叶小燕 译

每个职场人都如此千疮百孔

涂涂

炒鱿鱼面谈官,一个听上去让人觉得有点陌生的职业。这本书的腰封上说,炒鱿鱼面谈官是经济危机期间最让人眼红的工作,其实有点夸张了。一本小说读下来,我们可以切切实实感受到,这个所谓最让人眼红的工作,实在是有点摧残人啊。

鱼面谈官,主要的工作其实就是劝人主动辞职,这活儿听上去和我们熟悉的“猎头”正好相反,但说起对面谈对象的了解,怕是比猎头公司的了解要深刻得多了。如果不狠狠抓住面谈对象的把柄和生活需求,他们之中有几个人会在一次面谈之后就同意辞职呢?想象一下,在飘摇的经济危机当中,在随便炒员工鱿鱼被定性为非法行为的日本,这个专门替公司炒掉员工的职业该多么令人厌恶又多么令人胆战心惊啊。

读里,我们却不容易对这位面谈官产生厌恶的情绪。主人公原本也是在面谈之后辞职再转行干起面谈官的,他不但对面谈官这个职业的尴尬深有理解,更重要的是,站在面谈官的角度,看职场中的人们,其实个个都是千疮百孔。同样感受着经济危机影响的我们,读这样一本小说应该也会深有所感。

最后顺便说一句,以职场小说的标准来看,《炒鱿鱼面谈官》实在写得相当漂亮,无论是文字、构思和情绪,都让人有点想一口气读完的冲动。然后在读完之后暗自庆幸,



幸好我们身边没有干这职业的变态人,因为那些面谈对象们身上的种种毛病和把柄,我们自己身上,多多少少都有一些吧。

“没感觉”的人啊 要学会“找感觉”

申江一姐

眼看着,眼看着,最不适宜男人和女人在一起的季节就要过去,马上,天气就要凉爽了。今天整理一篇采访北京“情感教练”赵永久写的文章。有些关于约会比较有趣的角度。大家感受一下。希望对你们有点用。

约会前,你假设对方了? 人们在约会前,一般在脑海里虚构出一个约会对象的形象,因为人人都会想象啊,这时候,好的假设和坏的假设通常会有天壤之别。比如你暗示自己:“今天肯定没戏,见到的人不会靠谱”。那你去之后,脸上写的,嘴里说的,都会分分秒秒朝着“我们果然没戏”的状态奔去,最后,你就理所当然地成了那个让对方觉得“不靠谱,没有戏”的人。

感觉常常是被自己创造的。如果你在未见面时假设今天“我会遇到一个亲切友善的相亲对象”,你很可能会表现出亲切友善,让整个会面变得非常顺利。

教你一条妙计: 在约会前请假设:“今天我是去见情人的。”,然后整个过程把他想成情人对待,你会发现,感觉很快就来了。

你以为感觉那么难么,NO,自我想象占了大壁江山啊。

动力不足懒得恋爱

我们时常发现,身边有的人恋爱不断,动不动就爱上某某,但还有人,三五年也没动静,要他动心,很难很难。其实不会经常恋爱,和一个人内心的积极程度相当有关。每个人的内心都是有温度的,有人只有零下20度,有人天然就有20度,如果他们同样遇见一个60分的男人。前者恐怕只能打出不及格的40分,后者却能打出80分的得分。谁更容易成功呢?

每个人内心的沸点也不同,有高低。一项调查显示,留学回来的女生恋爱困难度要比普通女生提高50%。据说是被外国男人普遍拔高了内心对男人的要求,结果回国就会变得很难。

当然,内心沸点还和一个人的经历、性格有关,一个整天看言情剧,很少打实恋爱的女生也会出现严重偏差。以为爱情就是那样的,男人都是那么高富帅的。

醒醒吧!

通常情况下,理想爱人的形象越接近现实生活的人,才越容易恋爱成功。什么是真实呢?就是高富帅真的很少很少,你能嫁的人基本上就是那些能够出现在你平时生活中的人。

相亲就是去“秀”感觉

很多人觉得相亲就是要去了解信息,约会见面,一坐定就开始那些无聊的盘问:是做什麼工作的?你有什么兴趣爱好?更笨一点的人会说:我们不要浪费时间了,你收入多少,房子有么,以后会出国么?我是奔着结婚去的。蠢啊,这话一出口,今天才叫真的白来了! 相亲是去干吗呢?相亲就是直接去“秀感觉”的,问太多现实问题的最后就成了面试,面试怎么会有感觉呢?

大胆装,亲!

人的本能,动物的天性就会指导你,一个雌性如何在雄性面前突出优点,掩饰缺点,让孔雀开屏吧,利用这次机会大胆表演。你要了解对方的经济情况,家庭背景,收入状况,统统交给介绍人吧。

婚姻是需要了解更多的,只是别让这些无聊但是需要的信息把第一次见面给搞砸了。下次你再看中什么人,想侧面打听一下背景,这事就交给一姐工作室吧。

High一点才有机会

人们发现有些人很容易恋爱,而有的人却很难心动,其实所谓的“心动”就是指打开心门。即便是去坐电梯,有人会主动为别人按楼层,会主动和保安打招呼,有人却总是冷冰冰情绪低沉。

常常听说一个男生被路上的“美女电到了”,试验发现,这个放电的形象一定是个嘴角有微笑的女生。

谁的心门够开,心里热量够高,谁获得的搭讪机会就多,也就更容易恋爱。感情挫折容易使人心门关上,关心的人最不容易谈恋爱。

让自己High起来

也许你以前受过很重的情伤,所以不敢再爱,也许从小你的经历特别,缺乏安全感,出生在一个比较不幸的家庭,但是,一直闭合着心门,不主动对人打开,爱的光芒就永远照不进来。

幸福的能力,最终是靠自己修炼而得的。

最后有一条相亲超实用秘籍分享给大家**约会紧张怎么办**

奔着相亲的目的和异性初次见面,每个人都会觉得紧张。要允许这样的紧张,接纳它,所谓的动心不就是“心跳加快”么? 如果你觉得自己突然词穷没话说,眼睛又没地方放,那就立刻:

Step1:先看着自己手里的饮料。

Step2:慢慢视线上移。

Step3:然后忽然抬头,对对方微微一笑。

对方会被你突然的沉默以及突如其来的莞尔一笑击中,所谓感觉就是这么来的呀!

简单实用一招吃遍天下哦。

阅人有术

张盛舒 著

内容简介

《阅人有术》是一本为职场中的朋友提供崭新观点的工具书。书中,张盛舒先生以其过人的智能及缜密的思虑,赋予紫微斗数一个很具有说服力的科学架构。尤其是紫微斗数四大个性分类这项创举,更在将“紫微斗数”转变成为“个性预测”工具的方向上,前进了一大步,从而提供了一个非常实用的操作模型与定义。

《阅人有术》中脱去了迷信与宿命的表相,显现出世界最早行为研究科学的本质。

命宫中的主星,代表此人的性格,也就是看待及处理事务的方法、决策模式。只要知道他是哪一颗星生命,即可掌握他的基本特质,甚至是潜意识中的思维逻辑,以及如何“用对的方法”,与之沟通相处,截长补短,创造最好的绩效。

也就是,不同个性之间,相知相惜就是相生,不相知不相惜就是相克。

在职场上,善用紫微,就能和同事发展正确的人际关系,发挥最大的团队战斗力,从而增强竞争力,改变命运。

调查:职场白领择偶观大揭底

显而易见,男女择偶条件的设定,既有差别也有共同点。女性中选择“经济收入”作为恋爱重要条件的人数占到了被调查女性总人数的91.4%,而这一比例在男性中仅有29.4%。另一方面,男性选择“外貌长相”作为恋爱重要条件的人数占到了被调查男性总人数的89.8%,但只有少部分女性认为这是必须考虑的条件,仅占被调查女性的23.8%。“男财女貌”,门当户对这一传统择偶观,依然是主流。

本次调查结果反映了一个真谛,男人与经济,女人与外貌,是婚恋中亘古不变的组合。再有白富美重点还在美,再有高富帅重点还是富。男人是视觉动物追求美感,而女人寻求依靠追求安全感。但是,婚恋专家认为,婚姻最终还是两个人性格的融合,经济和外貌不能决定一切。两者可以作为择偶时的一种参考,但是绝不宜放得过高,人品性格更应作为择偶时的第一考虑因素。

工作对择偶的影响日渐凸显

“工作性质”和“工作能力”分别挤进了当下职场男女择偶要求的四强,工作对婚恋的影响已经超出想象。其中,男性会看重伴侣的工作性质,更愿意选择工作稳定的伴侣,而女性则更看重伴侣的工作能力。

调查数据显示,导岗位列择偶时最不受欢迎的职业榜首,近六成被调查者表示不愿意导游成为另一半。除了“贵圈有点乱”的文艺工作者外,不受欢迎的还有自由



这是一个每天花八小时以上在工作上的庞大社会群体,他们也许无暇恋爱、也许圈子狭窄也许因为工作造就了特殊的择偶观,他们身上折射了当今社会核心人群的普遍婚恋观。这些除了吃饭、睡觉,耗费大量时间在职场上摸爬滚打的职场男女究竟是如何处理各类婚恋问题,是沦陷办公室恋情还是变身工作狂人成为不婚一族?



2013年8月,中国红娘网等机构联合发布了《2013年职场婚恋观深度调查调研报告》,调查数据显示,在对于“您比较看中恋爱对象的哪些条件”这个问题时,女性的前四位选择依次是经济收入、人品性格、工作能力及籍贯,而男性的前四位要求则依次是外貌长相、人品性格、工作性质及籍贯。

择偶真谛依旧是“男财女貌”

游遍世界

泰国普吉岛旅游 看人妖表演

泰国是国人最熟悉的旅游目的地国家,去过泰国的中国人恐怕至少一半去过去都去过普吉岛,作为一直保持热门的老牌海岛,一定有她的独到之处,不去不知道,只有去了普吉岛你才会明白什么叫“国际旅游岛”。

网上的普吉攻略铺天盖地,我在出行前也参考了不少网友的攻略,但回来后还是趁热打铁记录下我的行程流水账,希望这不完整的普吉攻略能对大家的出行有所帮助,仅供参考。

我从天而降的普吉之旅要感谢携程旅游和我的微博,在微博上参加了携程旅游的活动,有幸被选为普吉岛的海岛体验员,通过携程旅行网上的一条真实的普吉岛度假线路,体验了一把普吉的热带风情。

介绍一下我这几天的行程。

第一天:

20:40 航北京直飞普吉岛。不幸赶上北京雷雨,晚点两小时。

第二天:

凌晨4:30 抵达普吉岛机场,一出来就看到携程的接机大牌(这不是专门接我的,而是携程提供的接机服务),接机的泰国人居然会说中文,机场离海滩很远,在不堵车的情况下开了大约1小时。入住普吉岛希尔顿度假酒店园景房。

实离酒店很近,在卡伦海滩,没有酒店是直接和沙滩相连的,都要穿过一条海滨公路。早餐后就在酒店和海滩附近转转,熟悉环境,顺便在街上的代理那买了晚上的SIMON SHOW(人妖表演)和第二天的攀牙湾一日游,后来发现人妖show买亏了,携程才120RMB就是VIP座,我那个同样价钱离舞台很远。白天就是下海晒太阳玩酒店,晚上去看了SIMON SHOW。

第三天:

6点起床,早饭,寄存行李退房。早7点就出发,参加攀牙湾007岛一日游,一路阳光灿烂很happy,听了船老大的建议,决定放弃原先计划的PP岛一日游,改为皇帝岛一日游,行程结束回到酒店已经晚6点,打了携程当地的普吉岛中文热线预订了明天的皇帝岛一日游。入住慕温匹克度假村。

第四天:

9点钟出发,皇帝岛一日游,浮潜,沙滩晒太阳。下午3点返程,搭顺风车去巴东海滩,晚上酒吧街附近乱逛,看灯红酒绿。

第五天:

睡到自然醒,上午在海滩、酒店游泳晒太阳。下午2点退房,突然看到了去普吉镇的公交车,就去镇上耍了2小时,6点多返回卡伦海滩。晚餐后马沙鸡,慕温匹克度假村还为退房后的客人提供免费淋浴服务,很贴心。晚11点携程预订的司机来接,奔



赴机场。

第六天:

凌晨2:40,普吉飞北京,9点抵达北京,旅行结束。

看起来是6日的旅行,实际在普吉岛的日子只有4个白天,剩下的就是夜班飞机了,这样的航班安排虽然有点辛苦,但对上班族还是有利的,只需要请两天假加一个周末就可以啦,回程时遇到几个白领就准备下飞机直接去办公室报到。

普吉是个岛,但不是一般意义上的那种小岛,她是泰国最大的岛屿,面积与新加坡的国土面积相当。玩海岛每个人都有不同的玩法,有人喜欢泡酒店,有人喜欢出海钓鱼,有人喜欢看古迹,还有人喜欢原始森林,随心所欲选择自己最喜欢的就好啦。时间有限,我的玩法恐怕是最常规的,可能也是大多数人可以接受的。

有人觉得在海岛就是去海边游泳晒太阳,在酒店吃吃喝喝。当然这是一种比较休闲的玩法,有些老外也是这样玩的。不过中国人如果第一次到一个地方,是很少有人能坚持都猫在酒店里的。适当在行程中加入一两个出游线路还是很必要的。(Nikey Ctrl+D)

